11. feladatsor — Kvadratikus alakok

11.1. Feladat. Melyek bilinearisak az alabbi leképezések koziil? Ha leképezés
bilinearis, akkor adjuk meg a matrixat a standard bazisban. Ha a leképezés
szimmetrikus bilineéris leképezés, akkor adjuk meg a hozza tartozo kvadratikus
alakot is.

‘R?2 x R?2 = R, £((x1,72), (Y1, 92

(a) ¢ (( ( )) = T2y2;

(b) £:R? x R? = R, 4((z1,72), (y1,2)) = 3;

(c) £:R?x R? = R, £((z1,22), (y1,92)) = T1y2 — T1Y1;
(d) £:R%2xR? = R, £((z1,22), (y1,12)) = T172;

(e) £: R? x R? — R, (21, 22), (y1,Y2)) = T1y1 + T2Y2.

11.2. Feladat. Hozzuk kanonikus alakra a kdvetkezd valos kvadratikus alakokat,
és hatarozzuk meg az osztalyukat (pozitiv/negativ (szemi)definit, stb.)

(a) 23 — 27129 + 23;

(b) —dx? + dwy79 — 423,

(c) 8:16% + :c% + a:% — 4dx129 — 431 23;

(d) 22 + 623 + 433% + 4x1x0 — daoT3;

(e) 2x1x3 — 22129 — 220273.



